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ITMTERROGAZIONE n. Z 0 T/ X Y

Perso atto dei processi di fzisione ed aggregazione intervenuti tra diversi Comuni trentini, si
ritiene opportuno conoscere i dati relativ; ai posti di amministratore ehe in esito a tali
processi sono venuti meno.

Quanto sopra premesso, il sottoscritto consigliere

interroga il Presidente Giunta regionale ai fine di sapere

con riferimento a tutte Je fusioni öd aggregazioni ehe hanno avuto luogo nella presente

legislatura, con distinto riferimento alle fusioni giä in essere, cd a quelle ad oggi deliberate,

ehe saranno perö operative nei prossimi anni:

a) quanti sono i Sindaci, quanti gli assessori e quanti i consiglieri in meno rispetto alla

situazione precedente i processi di füsione öd aggregazione giä operativi;

b) quanti saranno i Sindaci, quanti gli assessori e quanti i consiglieri in meno rispetto aila

situazione attuale in esito ai processi di füsione öd aggregazione giä deliberati, ma non

ancora operativ);

c) a quanto ammontavano le indennilä dei Sindaci, degli assessori. e dei consiglieri il cui

posto e venuto meno in esito a processi di fusione öd aggregazione giä operativi;
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d) a quanto ammontano le indennitä dei Sindaci, degli assessori e dei consiglieri il cui posto
verrä meno in esito a processi di füsione öd aggregazione giä deliberati, ma non ancora

operativ).

A norma di regolamento si richiede risposta scritta.
,1

cons. RodÜIfo Vga
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XV. Legislaturperiode - 2016

Nr. 205/XV

An den

Präsidenten des Regionalrates
Dr. Thomas Widmann
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Trient, 2. November 2016
Prot. Nr. 2338 RegRat
vom 8. November 2016

ANFRAGE

Im Zusammenhang mit den Zusammenschlüssen oder Angliederungen verschiedener
Gemeinden des Trentino möchte der Unterfertigte in Erfahrung bringen, wie viele Stellen als
Gemeindeverwalter aufgrund dieses Prozesses verloren gegangen sind.

All dies vorausgeschickt,

erlaubt sich unterfertigter Regionalratsabgeordneter den Regionalausschuss
mit Bezug auf die in dieser Legislaturperiode stattgefundenen und auf die beschlossenen.

aber noch nicht wirksam gewordenen Zusammenschlüsse oder Angliederungen
zu befragen, um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

a) Wie viele Bürgermeister, Gemeindereferenten und Gemeinderatsmitglieder sind im
Vergleich zur vorherigen Situation nach den bereits wirksam" gewordenen
Zusammenschlüssen oder Angliederungen weggefallen?

b) Wie viele Bürgermeister, Gemeindereferentenund Gemeinderatsmitglieder werden
im Vergleich zur bestehenden Situation nach den bereits beschlossenen aber noch
.
".. wirksamen Zusammenschlüssen oder Angliederungen verloren gehen?

c) Wie viel betrugen die Entschädigungen der Bürgermeister, Gemeindereferenten und
Gemeinderatsmitglieder, deren Amt infolge der bereits wirksam gewordenen
Zusammenschlüsse oder Angliederungen verloren gegangen ist?

d) Wie viel betragen die Entschädigungen der Bürgermeister, Gemeindereferenten und
Gemeinderatsmitglieder, deren Amt infolge der bereits beschlossenen aber noch
nicM wirksam gewordenen Zusammenschlüsse oder Angliederungen verloren
wird?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Rodolfo BORGA




